

牛回来了,偷牛的贼还能跑远吗?

为卖出偷来的牛,贼把联系方式留下,民警顺藤摸瓜找到了他

□记者 杨玉梅 通讯员 张伯伟

68岁的巩老汉家中的黄牛被盗后,他第一时间赶到牛市找到了自家刚刚被倒卖的牛。牛回家了,偷牛的贼自然也跑不远。民警顺藤摸瓜,很快便锁定了偷牛的嫌疑人。

1 凌晨时分牛被盗, 老汉起身去追牛

巩老汉是洛宁县底张乡庙沟村人,一家人以种地为生,几亩薄田全仗家中的一头老黄牛来耕种,一家人都很稀罕这头牛。11月7日天还没亮,他和老伴起床后发现:牛不见了!

老伴差点急哭,巩老汉却没急糊涂。他马上往乡里的牛市赶去,他料想,偷牛的贼会到那里将牛卖掉,他得在开市之前赶到那里,说不定就能找到自家的牛。

巩老汉只是想碰碰运气,没想到还真找到了。他一眼从牛市的牛群中看到了自家的牛。当时一名男子牵着牛正要离开,他上去一把夺过缰绳,和男子吵了起来,骂该男子是偷牛的贼。

男子觉得莫名其妙,但听巩老汉说这是自己刚丢的牛后,好像明白了什么似的,没多说什么就把牛还给了巩老汉。

2 牛追回来了,贼也不能让他跑远

原来,这名男子姓卫,嵩县人,是一名“牛经纪”。7日一大早,他和同乡的张某一起来底张乡买牛。他们进入牛市时还没开市,一名年轻男子牵着一头牛过来问他们是不是要买牛。男子开价很低,卫某心里直犯嘀咕,担心牛来路不明,但小伙子信誓旦旦地说是自家的牛,家中有事需用钱,不得已才低价处理。

卫某以为自己捡了个大便宜,

经过讨价还价以7200元的价格买下了这头黄牛。不过他多长了个心眼,在男子离开前特意记下了男子的姓名、地址和联系电话。

卫某没想到的是,男子刚离开,巩老汉就出现了。卫某经过前思后想,觉得这牛的来路肯定有问题,担心惹麻烦,他甘愿吃个哑巴亏,把牛还给了巩老汉。

巩老汉信了卫某的话,牵着牛回家后,第二天报了案。

3 卖牛人的信息成为破案的关键

底张派出所的民警接警后,经过走访调查,找到了买牛的卫某和张某。这时,卫某打听到的卖牛男子的身份信息派上了用场,民警很快锁定嫌疑人为底张乡西岭村21岁的常某。

11日早上6时,民警前去抓捕,可是常某的父亲说儿子自6日晚上出去后就再没回来,不知道去了哪里,他听说儿子做了偷牛之事也是羞愤交加。

17日上午,常某在父亲的

陪同下到派出所投案自首。原来,常某家境贫寒,父亲体弱多病,母亲天生残疾,他在饭店打工工资不高,花钱却如流水。前一段时间常某手头紧了,便想去偷点东西卖钱花。7日凌晨3时,他走到邻村发现打麦场边上的刺槐树下拴了一头牛,便解开缰绳将牛牵走,卖了7200元钱。之后,他到市区,几天内将赃款挥霍一空。

目前,案件还在进一步审理中。

消防队员耍起开口钳 不亚于医生用手术刀

□记者 孟国庆 通讯员 张杰军

20日22时许,高新消防大队的消防队员和中国人民解放军第150医院(以下简称150医院)的医生一起,为一位近60岁的老妪完成了一次接指手术。

啥手术要医生与消防队员合作?

原来,要做手术的是一位宜阳的老妪。20日下午,老妪在家干农活时,不慎挥斧将右手无名指上半截砍断。

老妪很快被送到150医院接受手术,可是,医生发现,老妪的这根手指戴着戒指,手指前端已经比正常手指肿了足足一圈。戒指牢牢卡住手指,根本摘不下来,还影响到手指末端的血液循环,若不及时摘掉戒指,不仅手术无法进行,手指还会有截肢的危险。

医生马上向高新消防大队求助。到场后,消防队员与主治医生沟通后决定,对患者手臂先进行麻醉,然后利用开口钳摘除戒指。消防队员先用尖嘴钳把戒指和皮肤之间拉开一点空隙,垫上纱布,只听“啪”的一声响,戒指被剪断,老妪的手指皮肤没破一点!

看到这一幕,连医生也不由得竖起大拇指:“平时看多了你们在火场上出生入死,没想到你们用开口钳跟我们用手术刀一样精准,一点也不含糊呀!”

手术最终顺利完成。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。